Gemeinde Hügelsheim

Sitzungsvorlage

Sachbearbeiter:	Anja Götz	Az:	960.041
Vorlagen Nr.:	Kasse/004/2021	Vorlage erstellt am:	30.06.2021
Gremium:	Gemeinderat	Sitzung am:	26.07.2021
		Status:	öffentlich

TOP 1

Annahme von Zuwendungen (Spenden) durch die Gemeinde Hügelsheim im elektronischen Umlaufverfahren

Anlage:

- Aufstellung der Zuwendungen (Spenden) durch die Gemeinde Hügelsheim

Sachstand:

Der Gemeinde Hügelsheim wurde eine Spende in Höhe von 400,00 EUR angeboten. Die Einzelheiten der Spende sind aus der Anlage ersichtlich. Es wurde geprüft, ob zwischen dem Spender und der Gemeinde Hügelsheim Beziehungen bestehen, die die Annahme der Spende in Frage stellen könnte. Die ist nicht der Fall.

Nach § 78 Abs. 4 der Gemeindeordnung hat der Gemeinderat über die Annahme der Zuwendung (Spende) zu entscheiden. Die Beschlussfassung erfolgt im elektronischen Umlaufverfahren nach § 37 Abs. 1 Gemeindeordnung.

Beschlussantrag:

Der Gemeinderat stimmt der Annahme, der in der Anlage aufgelisteten Zuwendung (Spende) zu.

Der Antrag gilt als genehmigt, wenn bis zum 26.07.2021, 18 Uhr, kein Widerspruch bei der Verwaltung eingeht.